Администрация поселка Иванино Курчатовского района Курской области информирует  о возможном   о предоставлении  в аренду следующих земельных  участков 


-Курская область, Курчатовский район, п. Иванино, ул.Полевая, 175 кадастровый номер 46:12:050505:152. Площадь земельного участка – 1200кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для   индивидуального жилищного строительства.

-Курская область, Курчатовский район, п. Иванино, ул.В.Луговая (перед домом №54).  Площадь земельного участка – 410кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для   ведения личного подсобного хозяйства.

-Курская область, Курчатовский район, п. Иванино, в конце  ул.Строителей.  Площадь земельного участка – 1573кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для   ведения личного подсобного хозяйства.

[bookmark: _GoBack]-Курская область, Курчатовский район, п. Иванино, ул.Дачная за д.3.  Площадь земельного участка – 1819кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для   ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления  от  заинтересованных  лиц  о  предоставлении  в аренду  земельного участка  а так же возражения против  предоставления в аренду  указанного земельного участка, ознакомление  со  схемой расположения земельного участка принимаются в письменном виде  в 30-ти  дневный  срок со  дня  официального опубликования в Администрации поселка Иванино Курчатовского района , Курской  области по адресу: Курская область, Курчатовский  район, п.Иванино, ул.Октябрьская д.33 тел.(47131) 2-15-20, 2-15-95 ( с 9.00 -до 17.00) 

