Информация для размещения в СМИ.

Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований Федерального закона «О противодействии коррупции», в ОБУЗ «Курчатовская ЦРБ», в ходе которой выявлены нарушения.

Так, прокуратурой установлено, что гражданка Л., состоящая ранее в должности федеральной государственной гражданской службы судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Курчатовскому району УФССП России по Курской области, 10.06.2015 года принята на работу в ОБУЗ «Курчатовская ЦРБ», с ней заключен трудовой договор. 

Согласно требованиям законодательства, в срок до 21.06.2016 года главный врач ОБУЗ «Курчатовская ЦРБ» обязан был сообщить в УФССП России по Курской области о заключении трудового договора с  Л.
Однако, работодатель в десятидневный срок не сообщил о заключении трудового договора с  Л. представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего, т.е. в УФССП России по Курской области.
В связи с чем, в отношении главного врача ОБУЗ «Курчатовская ЦРБ» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ, которое рассмотрено, главный врач привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс.руб.

Также в адрес главного врача ОБУЗ «Курчатовская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено, приняты меры к недопущению впредь указанных нарушений закона, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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В ходе проверки исполнения законодательства в области оборота сельскохозяйственных земель Курчатовской межрайонной прокуратурой установлены нарушения порядка рассмотрения заявлений о предоставлении земельных участков.

Так, проведенной межрайпрокуратурой проверкой установлено, что 22.08.2016 главой администрации Чаплинского сельсовета получено заявление генерального директора Общества с ограниченной ответственностью о предоставлении в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения.

Вместе с тем, установлено, что указанное заявление, в нарушение требований ч. 2 ст. 8 Федерального закона № 59-ФЗ в журнале регистрации писем, заявлений и жалоб граждан не зарегистрировано, и, как следствие, в нарушение положений ч. 4 ст. 10, ч. 1 ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ, ответ по результатам рассмотрения обращения дан не был.

Кроме того, в администрацию Чаплинского сельсовета 24.08.2016 поступило обращение гражданина П. по вопросу присвоения адреса земельному участку, зарегистрированное в журнале регистрации писем, заявлений и жалоб граждан.

В нарушение требований ч. 4 ст. 10, ч. 1 ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ, ответ по результатам рассмотрения обращения дан не был.

Аналогичные нарушения выявлены при рассмотрении 11 заявлений граждан и организаций.
Таким образом, администрацией Чаплинского сельсовета не обеспечена надлежащая регистрация и рассмотрение вышеуказанных обращений, ответы по существу поставленных вопросов даны не были.
С целью устранения выявленных нарушений действующего законодательства в адрес главы Чаплинского сельсовета Курчатовского района Курской области внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

Кроме того, 10.10.2016 в отношении главы Чаплинского сельсовета Курчатовского района Курской области возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, которое для рассмотрения по существу направлено в мировой суд.
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В ходе проверки исполнения законодательства в сфере перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, проведенной в  АО «Курчатовавтотранс», выявлены несоответствия технического состояния транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения и факты допуска транспортных средств к эксплуатации при наличии у них неисправностей, угрожающих безопасности дорожного движения.
Так, установлено, что 19.09.2016 старшим механиком ОТК АО «Курчатовавтотранс» на линию выпущено 2 транспортных средства с техническими неисправностями.

С целью устранения выявленных нарушений законодательства, 22.09.2016 в адрес генерального директора АО «Курчатоавтотранс» внесено представление, которое рассмотрено, технические неисправности устранены, старший механик, а также 2 водителя автобусов привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, старший механик, а также 2 водителя автобусов привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

Также, по результатам проведения указанной проверки 4 водителя маршрутных транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров и багажа, по постановлениям Курчатовского межрайонного прокурора привлечены к административной ответственности в виде штрафов за нарушения требований Правил дорожного движения РФ.
Заместитель Курчатовского межрайпрокурора

А.В. Шевелев

